



26 февраля в Мордовском государственном институте им. М.Е. Евсевьева прошел региональный отборочный тур Московского международного форума «Одаренные дети», в котором приняли участие более 350 школьников.

Ребята из районов Мордовии раскрывали свои таланты по различным номинациям: «Юные историки», «Юные кулибины», «Клуб лингвистов» и многие другие. Выбор подготовки и представления проекта был огромен – 22 номинации самой разной направленности. Найти себя и реализовать свои возможности пытались и школьники нашего Рузаевского муниципального района и им это удалось!

В номинации «Юные кулибины» 3-е место заняли Александр Борисов и Даниил Кижаяев из МБОУ ДО «ЦДОД ЮНИТЭР» - они представляли макет разводного моста, который можно использовать после природных катастроф. Ребята сами его спроектировали и сделали из подручных материалов.

Даниил Андрушин (МБОУ «Лицей №4») представлял проект в номинации «Юные историки». Из восьми человек младшей возрастной группы Даниил занял 2-е призовое место!

В конкурсе «Музыкальный» в номинации «Вокал» выступила Арина Гурина, гимназия №1 (на снимке). Ее выступление было настолько ярким и выразительным, что позволило стать первой!

Отлично, ребята! Так держать!

МАУ «ЦМПит» Рузаевского МР